

厨房液化气爆炸 一人烧伤

或因液化气罐加压阀老化导致事故发生

□记者 王震 报道

本报4月18日讯 17日21时许,西北山路某小区内一商店内液化气发生爆炸,事故导致商店内一人烧伤,目前伤者正在医院救治,无生命危险。

17日21时30分许,西北山路某小区一商店内发生爆炸,记者赶到现场看到,一扇铝合金门已被炸坏,门窗上玻璃被震破。厨房和卧室内,窗帘已被烧焦,厨房地面上“躺”着锅碗瓢盆等厨房用具,墙壁上的挂图也已被震落,靠近厨房走廊的货架被爆炸冲击后移动了位置,货架上的商品散落一地。

“煤气罐是16日灌装的,老伴说这次灌装气体燃烧不稳定,燃烧几

分钟后就易熄灭。”于先生说,当晚回家不长时间,他吃饭喝酒时,让老伴去厨房倒水,发生爆炸。“爆炸后,老伴意识还比较清醒,她身上毛衣、头发被烧焦,她还去洗手间洗脸。”于先生回忆说。现场,记者看到毛衣表面被烧焦后留下了一层黑色毛球。爆炸后,于先生请邻居们帮忙拨打了120,并报警说发生爆炸,医护人员赶来后把老伴送往医院救治。

于先生说:“当时在屋内吃饭,没闻到煤气味儿,饭间不知道怎么回事就发生了爆炸。”于先生仔细回想后说。民警赶到现场,检查煤气罐,并表示煤气罐一直是关好的。

“我当时在家中床上躺着,一声爆炸,床都摇晃了一下,我还以为是地震了。”住在同一栋楼六楼

居民说。小区附近的几位邻居也在爆炸后赶到现场,称自己当时在家听到一声巨响。

18日,记者在市立二院住院部了解到,于女士脸、手被烧伤,头脑清醒,无大碍。随后,记者拨通了负责为于先生家灌装液化气的工作人员,工作人员刘先生说,他平时是去加气站灌装后为客户送气,只负责中间运送环节,至于液化气点燃后会熄灭的情况,刘先生说可能是液化气罐加压阀老化出现问题导致事故发生。

线索提供者: 栾先生 奖励50元




厨房和卧室被炸的一片狼藉,锅碗瓢盆散落满地。记者 王震 摄

大风刮飞广告牌砸伤路人

所幸广告牌较轻,伤者无大碍

□记者 吕修全 报道

本报4月18日讯 18日早,市区西北山路10号楼北侧路边发生一场意外。当时威海最强风力达到阵风9级,大风刮掉了一钢管结构广告牌,广告牌直接砸到正在步行一女子,女子倒地不起。经检查救治,女子头颅无大碍,右手臂、右腿有软组织挫伤。

市民吕女士家住西北山路一小区。18日早8时许,她外出买早餐。自北向南穿过花园北路,吕女士欲到西北山路另一侧购买早餐。刚走上人行道,她便感觉大风迎面扑来。

吕女士停下脚步站稳,大风卷起左侧平房上一大块广告牌,径直向她扑来。她还没看清是何物,便被广告牌砸中倒地。所幸广告牌没有直接砸中其头部,向下砸中手臂、大腿。临近店铺店主发现后,跑出查看伤者伤情,并拨打了120急救电话通知吕女士家人。

市立二院急诊科接到报警后,迅速派出急诊医护人员赶到现场救治伤者。经检查,吕女士头颅内无大碍,左手臂、左腿骨骼幸无大碍,但手臂、大腿等有多处软组织挫伤。

记者赶到事发现场时,“肇事”伤人广告牌躺在地上。记者粗略估

量了广告牌尺寸,长约4米、宽1米多、高近1米,主要由方形钢管焊接而成,外用塑料广告布覆盖。

据目击者介绍,广告牌属该排平房西侧一店铺所有。记者找到店铺,店员表示广告牌在其更换门头后便放置在平房顶上,属闲置广告牌。吕女士丈夫说,北沟派出所民警已到场勘查,确定了伤人广告牌归属问题。

线索提供者: 刘先生 奖励50元



一男子讨工钱爬上塔吊

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 卢旺龙

本报4月18日讯 17日13时许,荣成崂山街道办事处一男子因劳资纠纷爬上塔吊欲轻生,接到报警后,荣成边防、消防紧急施救,两个小时后,男子被劝说下塔吊。

17日13时许,荣成市崂山边防派出所接到110报警称,崂山某工地有工人爬到了塔吊上扬言要自杀。民警迅速赶到现场后发现,一名30多岁的男子独自站在塔吊上,情绪激动。通过交谈得知,男子姓杨,与五名同乡从四川来到荣成打工,由于家中有事,六人欲提前结算工资回家,但工地负责人以影响工程进度为由,要扣除部分工资,

双方迟迟无法达成协议,杨某情急之下爬上塔吊以死相逼。

了解情况后,边防民警一边联系消防、急救等部门赶到现场防止发生突发情况,一边与工地负责人取得联系,劝导其以工人的生命安全为重作出让步。经过民警耐心工作,工地负责人答应按原协议为六人结算工资。民警让杨某的老乡用家乡话将协商结果告知他。杨某情绪逐渐缓和,由于其在塔机上站立时间过长,已经冻得浑身发抖无力气爬下塔机。边防民警与消防大队官兵联手将他从塔机上救下。

工地负责人当面将六名工人的工资付清,民警将工人送到汽车站,帮助他们购买返乡车票,并送上返乡的车。